

## 列國正施加壓力要讓以色列放棄土地給巴勒斯坦

1. 現在以色列總理歐麥特正在美國與布希總統會面。布希相信這是一個很好的時機來催生巴勒斯坦的建國。

俄巴底亞 1:15 耶和華降罰的日子臨近萬國。你怎樣行，他也必照樣向你行；你的報應必歸到你頭上。

箴 29:25 懼怕人的，陷入網羅；惟有倚靠耶和華的，必得安穩。

求主賜給美國總統有從神而來敬畏耶和華的靈，知道當如何行，才是行在神的旨意中。更求主使以色列單單倚靠愛她，為她捨命的主。

2. 6/15 傳出哈馬斯全面控制迦薩的消息。之後，哈馬斯將他們的注意力轉移到這區域中的基督徒社區。禮拜天（6/17）一群武裝人員衝入迦薩城中的拉丁教會，以及鄰近的天主教姊妹學校。迦薩內還有福音派基督教社區，當中的領袖說他們決定要留在這隨時會被炸毀的地區，以成就神的旨意。

經文：阿摩司 1：6-8 耶和華如此說：迦薩三番四次地犯罪，我必不免去她的刑罰；因為她擄掠眾民交給以東。我卻要降火在迦薩的城內，燒滅其中的宮殿。我必剪除亞實突的居民和亞實基倫掌權的，也必反手攻擊以革倫。非利士人所餘剩的必都滅亡。這是主耶和華說的。

代禱重點：感謝主在迦薩存留了一群不曾向巴力屈膝的信徒，並能堅固持守。求主以靈以真理的話語，不斷的安慰堅固這些信徒。求主按著自己的話語審判迦薩的犯罪，但也求主以奇妙大能保守這些信徒，並供應他們一切所需。願我們也能如這些阿拉伯信徒般剛強勇敢為主站立，直到最後一刻。

3. 禮拜日（6/17）有三枚火箭彈落在以色列北部的 Kiryat Shemona 城市中。這是從敘利亞軍方發射出的。根據報告，黎巴嫩的真主黨備有這些飛彈，並詳細訂出發射點，來確認他們將會擊打到以色列的城市。居民紛紛急速躲入防彈屋。雖尚無人員傷亡，但這並沒有結束。據報，敘利亞與黎巴嫩真主黨正在預備對以色列北方的住宅區與駐防區做更密集的飛彈攻擊。他們的目標是要造成黎巴嫩政府的不穩定，以及削弱以色列的力量。

4. 以色列反對黨領袖班傑明·納坦雅胡於 6/17 提醒以色列國民，迦薩今天的狀況是由於 2005 年撤離迦薩。每一塊我們撤出的土地，都被伊斯蘭基本教義派所佔據，且他們背後有伊朗支持。飛彈就從這些撤離出來的土地上，向以色列發射。

5. 以色列正在訓練空軍長程打擊伊朗的核彈設施。
6. 迦薩目前有 40 萬枝槍械。
7. 以色列試著要找出方式來餵養迦薩的人民。
8. 猶太學生與基督徒學生一同研讀新約與舊約。最後讓我們深深記得主耶穌的教訓。

太 5:43-15 你們聽見有話說：當愛你的鄰舍，恨你的仇敵。只是我告訴你們，要愛你們的仇敵，為那逼迫你們的禱告。這樣就可以作你們天父的兒子。神已在許多穆斯林的心中動工，以極深的愛使他們回轉過來。這正是大收割臨近的時刻。主在以西結書 28:24 應許說，四圍恨惡以色列家的人，必不再向他們作刺人的荊棘，傷人的蒺藜，人就知道我是主耶和華。我們知道神必成就祂所應許的，因此，讓我們戴著極大的盼望來為他們代求吧！